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гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 2092 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:08 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ  - редовно 

призован, представлява се от юрисконсулт Х., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – „БИО МАЙНИНГ“ АД - редовно призован, не изпраща 

представител. Постъпила молба от процесуалния представител на ответника. 

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор К.. 

 

Юрисконсулт Х.: Да се даде ход на делото.   

       ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Юрисконсулт Х.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт Х.: Поддържам жалбата и считам, че първоинстанционният съд 



неправилно е възприел фактическата обстановка, което е довело до погрешни правни 

изводи. Не са изследвани обстойно и всестранно всички представени писмени 

доказателства по делото, включително чрез назначаване на съдебно техническа 

експертиза. Нарушен е принципът за разкриване на цялостната обективна истина. С 

оглед изложените аргументи, подробно описани в касационната жалба и в писмените 

бележки, които представям в днешно съдебно заседание, моля да постановите 

решение, с което да отмените решението на СРС, съответно да потвърдите процесното 

НП или да върнете делото за ново разглеждане на друг състав на СРС. Моля да ни 

присъдите юрисконсултско възнаграждение по делото.    

 ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна. Налице са основания 

за отмяна на обжалваното решение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09ч. 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


